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美里町議会議会運営委員会会議録 

                                            

 令和３年１月２６日（火曜日） 

                                            

     出席委員（６名） 

 委 員 長  村 松 秀 雄 君 

 副 委 員 長  平 吹 俊 雄 君 

 委   員  吉 田 眞 悦 君        鈴 木 宏 通 君 

        福 田 淑 子 君        千 葉 一 男 君 

                                            

     欠席委員（なし） 

                                            

 委員外議員  我 妻   薫 君 

 議   長  大 橋 昭太郎 君 

                                            

     説明のため出席した者 

   町 長 部 局 

      総務課長     佐々木  義 則  君 

      企画財政課長   佐 野    仁  君 

                                            

   議会事務局職員出席者 

      事務局長     佐 藤  俊 幸  君 

      事務局次長兼議事調査係長 齊 藤  美 穂  君 

                                            

 令和３年１月２６日（火曜日） 午後１時２４分 開会 

 １ 開 会 

 ２ 委員長挨拶 

 ３ 議長からの諮問 

    美里町議会１月第２回会議について 

    １）議案等について 
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     議案１件（補正予算１件） 

    ２）会議の期間及び議事日程について 

     期間１月２８日（木）１日間（別紙のとおり） 

 ４ その他 

 ５ 閉 会 
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     午後１時２４分 開会 

○委員長（村松秀雄君） それでは、ただいまから議会運営委員会を開きます。 

  当委員会、全員出席ですので委員会は成立しております。 

  また、委員会規則第27条の規定により委員外委員として副議長の出席を求めております。 

  開会するわけですけれども、先日本町にもコロナが出たと。皆さんにも書面で通知されてお

りますけれども、10代の男女ということで、その後も心配されるところでございます。小牛田

中学校につきましては、出張職員の方１人ということだけでございますけれども、その後皆さ

んコロナに注意して生活してまいりたいと思います。 

  どうぞよろしくお願いいたします。 

  早速、議長からの諮問、１月第２回会議についてということで、議案等について執行部から

御説明をお願い申し上げます。本日は、総務課長さんと企画財政課長さんにお越しいただいて

おります。よろしくお願いいたします。 

  総務課長から。 

○総務課長（佐々木義則君） では、どうも御苦労さまでございます。本議会につきましては、

よろしくお願い申し上げます。 

  今回、１月第２回会議の議案につきましては、令和２年度美里町一般会計補正予算について

の１件でございます。詳細につきまして、企画財政課長のほうから御説明をさせていただきま

す。よろしくお願いいたします。 

○委員長（村松秀雄君） じゃあ、企画財政課長。 

○企画財政課長（佐野 仁君） 今回の議会につきましても、よろしく御指導をお願いしたいと

思います。 

  私のほうからは、一般会計補正予算について御説明させていただきたいと思います。座って

説明させていただきます。 

  議案第73号令和２年度美里町一般会計補正予算（第14号）について御説明申し上げます。議

案書につきましては１ページから、資料編につきましては１ページでございます。 

  まず最初に、議案書の２ページお開き願います。 

  予算本文第１条、既定の歳入歳出予算の総額に歳入歳出それぞれ500万円を追加し、歳入歳出

予算の総額を歳入歳出それぞれ147億9,160万4,000円といたしております。 

  今回の補正予算につきましては、新型コロナウイルス感染症対策として今後新型コロナウイ

ルスの感染者が発生した場合、緊急的に公共施設等の消毒業務を委託することが必要なことか
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ら、公共施設等消毒業務委託料を追加するものでございます。 

  初めに、歳出について御説明申し上げます。議案書の13ページ、14ページお開き願います。 

  ２款総務費に500万円追加いたしました。１項総務管理費の新型コロナウイルス感染症対策費

に、公共施設等消毒業務委託料を500万円追加いたしました。 

  次に、歳入について御説明申し上げます。前のページ、11ページ、12ページお開き願います。 

  14款国庫支出金に500万円追加いたしました。２項国庫補助金の総務費国庫補助金に、新型コ

ロナウイルス感染症対応地方創生臨時交付金500万円追加いたしました。 

  以上が補正予算の内容となっております。よろしくお願いいたします。 

○委員長（村松秀雄君） 新型コロナウイルス感染症対応地方創生臨時交付金を活用して、公共

施設等の消毒ですね。アルコール消毒になりますけれども、これの業務委託料として500万円を

今回計上する。補正予算については、この１件のみでございます。 

  委員の皆さん、この説明を聞いて何か疑問のことありますでしょうか。吉田委員。 

○委員（吉田眞悦君） 全協等で議会から声かけさせてもらって、早速動いてもらったのかな、

考えてもらったのかなというふうに思っています。それで、ただ万が一施設等の消毒等が発生

したときに、それで緊急を要するということで動かなくちゃないということでしょうけれども、

今までの例を取った場合２回ほどもうやっているわけですよね。ただ、500万円という金額とい

うのの根拠というか、何回分ぐらいを見込んで見ているのか。当然ながら、広さとかそういう

場所とかの仮定についても恐らくかなり違ってくるんだとは思うけれども、そのようなことを

説明されたほうがいいんではないかなと思うんですが。その点に関しては、いかがですか。 

○委員長（村松秀雄君） 総務課長。 

○総務課長（佐々木義則君） 今お話しがあったとおり、今回この施設についてはこれまでの２

回の実績等もお話しのとおり加味させていただいた中で、２件でおおむね200万円程度かかって

いるというふうなことでございまして、先ほど委員長さんのお話しもありましたが学校関係等

も含めまして、かなり今感染の可能性がどうしてもぬぐい切れないような状況にもなってきて

おりますので、考え方とすれば１回100万円の学校施設というところを今回は見込んでいただい

たところです。その辺につきましては、お話しのあったとおり提案の理由の説明の際に、その

辺についてはお話しをさせていただくということにしたいと思います。 

○委員（吉田眞悦君） ちょっと休憩して。 

○委員長（村松秀雄君） じゃあ、休憩します。 

     午後１時３１分 休憩 
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     午後１時３３分 再開 

○委員長（村松秀雄君） では、よろしいですか。再開をいたします。 

  ほかございませんでしょうか。千葉委員。 

○委員（千葉一男君） この感染症対策というのの消毒というのは、例えば感染症対策の消毒と

いう項目で契約すれば、全部一律というか同じ内容でやるのか、それともこういう消毒をして

ほしいという仕様書みたいなものを添付しながらやるのか、あるいは専門業者っていうのいる

のか、議案にどれだけ関係あるかちょっと私自身よく分からないんで、教えてください。 

○委員長（村松秀雄君） 仕様書はあるのかどうか、消毒のやり方ですね。 

○総務課長（佐々木義則君） まず、仕様書ということでございますが、実施する際については

緊急的に発注することになりますので、細かい内容まで明記した仕様書にはなってございませ

ん。というのは今回、今まで２回ほどやっているんですけれども、まず学校の図面を用意しま

して、消毒の範囲を決めて、あとはまあ、それに関する消毒の薬剤関係といった部分について

はある程度決まっている部分でございます。どうしても拭き取りするなり噴霧するなりの、そ

れに対する人数と時間ですね。 

○委員（千葉一男君） それだけのことですか、分かりました。 

○委員長（村松秀雄君） ほか、ございませんでしょうか。 

○委員（福田淑子君） 休憩お願いします。 

○委員長（村松秀雄君） じゃあ、休憩します。 

     午後１時３８分 休憩 

                                            

     午後１時４０分 再開 

○委員長（村松秀雄君） 再開をいたします。 

  ほかございませんでしょうか。 

  なければ、課長さん方の説明については、これで終了させていただきます。御苦労さまでご

ざいました。 

○議長（大橋昭太郎君） 委員長、いいですか。 

○委員長（村松秀雄君） はい。議長。 

○議長（大橋昭太郎君） 前回は、詳細の説明ということで全協開いたんですけれども、今回は

資料に何例目という形で出ていますけれども、今回はよろしいですよね。これだけで十分だと
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思うんですけれども。 

○委員（千葉一男君） よろしいと思います。 

○委員長（村松秀雄君） 議長、この資料についてね。コロナのやつね。これ、公表されている

やつなんで、十分じゃないでしょうかね。これ以上については、中身聞けないと思いますので。 

○総務課長（佐々木義則君） 今回お配りしましたのは、お話しのとおり今回感染が出まして報

道発表した部分について議員さん方にも情報共有ということですけれども、今後の話をさせて

いただきますと、今回感染した２人に関しては濃厚接触者の今ＰＣＲ検査が行われております。

１人の方については、家族の方々についても陰性ということです。もう１人の方については、

本日その結果が出る予定といったところで、もし状況によりましてはまた消毒なりの作業を実

施しなければならなくなるということになれば、もう少し議員さん方にも詳細に、また再度お

つなぎするということもあるのかなと。 

○委員長（村松秀雄君） 今、結果待ちというところで。 

○総務課長（佐々木義則君） 今日、本当は午前中に出るのかなと思ったんですけれども。逆に

言うと、連絡来ないところを見ると大丈夫なのかなという気もするんですけれどもね。 

○委員（平吹俊雄君） それに関してだけれども、不動堂中学校、昨日と今日休みだったじゃな

い。孫に「何でや」と聞いたんだけれども、「何か、濃厚接触した先生がいるんだ」という話

を聞いたったのね。だから、濃厚接触者ということでＰＣＲ検査したんだとは思うんだけれど

も、その結果というのはずっと前の話だったんですか。 

○総務課長（佐々木義則君） いや、今日出る予定です。今話したとおり、今日出る予定です。

昨日出た方もいるんですけれども、その方は大丈夫だった。 

○委員（平吹俊雄君） 公務員だということだから、この人かなと思ったんだけれどもね。 

○総務課長（佐々木義則君） この資料の公務員という方については、本町の学校の先生ではな

いです。公務員というのは、範囲もいろいろありますので。 

○委員（平吹俊雄君） 別なほうの学校の。学校と言えないんだろうけれども、町外の勤めた人

という意味ですか。 

○総務課長（佐々木義則君） そう捉えてもらいたい。 

○委員（平吹俊雄君） はい、了解。 

○委員長（村松秀雄君） よろしいですか。 

○委員（平吹俊雄君） すみません。それで、例えばＰＣＲ検査によって今日出るというんだけ

れども、陽性の場合はまた休みになるんですか。 
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○総務課長（佐々木義則君） お話しのとおり、陽性が出ればさらに休校を延長して校内の消毒

等もやらなければならないという対応を、現時点では考えております。 

○委員長（村松秀雄君） 結果が分からないから、現時点でどうのこうのって言われないんだね。

検査待ちですということです。 

○副議長（我妻 薫君） 今日の結果、もし最悪出たら、議会の前に消毒作業になるの。 

○総務課長（佐々木義則君） ちょっとその辺は、業者さんとの話。当然、陽性になってからさ

らに保健所と話を詰めて、そして結局消毒の範囲を恐らく調整しなきゃない。確かに微妙なと

ころではあるんですけれども、あさって消毒することになるか、その辺も。もしそうなれば、

それで進めなきゃないんですけれども。 

○副議長（我妻 薫君） その前に、もう一回予備費対応ってね。 

○議長（大橋昭太郎君） 全協に関しては、状況によってということで。 

○委員長（村松秀雄君） いいですか。全協は、コロナの対処については状況を見ながらという

ことで執行部のほうで考えてございますので、よろしくお願いいたします。 

  よろしいですね。じゃあ課長さん方、どうも御苦労さまでした。 

  それでは、引き続き２番目の会議の期間及び議事日程についてでございます。別紙にて配付

しております１月第２回の日程表を御覧いただきたいと思います。 

  会議の期間につきましては、お手元のとおりでございますので、１日間といたしたいと思い

ますが、いかがでしょうか。28日ですね、１日間といたしたいと思います。よろしくお願いい

たします。ただ、時間が御案内のとおり午後１時半ということになっておりますので、ほかの

議員さんも多分御承知のこととは存じますが、案内のほうにきちんと会議の時間が入っており

ますので、それについては確認したということでございます。以上でございます。 

  じゃあ、４番のその他についてはございますでしょうか。事務局さんは、ございますか。局

長。 

○事務局長（佐藤俊幸君） その他の議題ではないんですが、議運も終わり頃に申し上げるのは

大変心苦しいんでございますけれども、本日の次第のほう右上の近くに囲ってある部分なんで

すが、日にち間違ってございます。「１月26日」、恐れ入りますが「26日」というふうに訂正の

ほうをよろしくお願いしたいと思います。 

○委員長（村松秀雄君） 日付については、「26日」に訂正をお願いいたします。 

  ほか、皆さんからございますでしょうか。（「ありません」の声あり） 

  それでは、なければこれをもちまして議会運営委員会を終了いたします。 
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  副委員長、御挨拶をお願いいたします。 

○副委員長（平吹俊雄君） 早いもので、１月も終わりでございます。これからは、三寒四温と

いう形の中の会議になるのかなと思っております。そういう流れの中で、コロナも収束のほう

に向かえばよいと思うんですが、いまだにその辺は見当たらないというふうな状況でございま

すので、私をはじめまして皆さんも体調管理に十分注意して。 

  本日は大変御苦労さまでした。 

     午後１時４９分 閉会 
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  上記会議の経過は、事務局次長兼議事調査係長齊藤美穂が調製したものであるが、その内容

に相違ないことを証明するため、ここに署名いたします。 

  令和３年１月２６日 

 

              委 員 長 

 


